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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, θέλοντας να παρουσιάσει το 

πολυδιαφημισμένο αλλά ανύπαρκτο έργο του ως υπαρκτό και την παρωδία της 

κινητικότητας των Δημοτικών Αστυνομικών ως επιτυχία, δεν διστάζει να 

εμφανίζεται περιχαρής και να θριαμβολογεί στα Μ.Μ.Ε., λέγοντας όμως τη μισή 

αλήθεια που ισοδυναμεί με το χειρότερο ψέμα. 

Παραθέτει «εντυπωσιακούς» αριθμούς μεταταχθέντων Δημοτικών 

Αστυνομικών αποκρύβοντας ότι 250 είναι αυτοί που οδηγούνται στην απόλυση, 

οι περισσότεροι εκ των οποίων με μόνο κριτήριο την ηλικία τους. Υπάλληλοι με 

20-25 χρόνια υπηρεσίας ρίχνονται στον… Καιάδα των απολύσεων προφανώς για να 

εξυπηρετήσουν το νέο σύστημα «που θα “παντρεύει” τα προσόντα των υπαλλήλων με 

τις ανάγκες της Δημόσιας Διοίκησης και την καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων 

της καθημερινότητας των πολιτών».  

Διαψεύδει, λέει ο ίδιος, «στην πράξη όλους εκείνους που υποστήριζαν – για 

προφανείς μικροκομματικούς λόγους – ότι οι πρώην Δημοτικοί Αστυνομικοί θα 

απολυθούν». Αλλά τελικά τον μόνο που διαψεύδει συνεχώς είναι τον εαυτό του.  

Αποσιωπά το γεγονός ότι το Υπουργείο του προσπαθεί να ολοκληρώσει 

όπως-όπως μέσα σε λίγες ημέρες, και εν όψει ανασχηματισμού, ότι δεν κατάφερε 

μέσα σε 8 μήνες διαθεσιμότητας, παραβιάζοντας συνεχώς τους κανόνες της 

διαδικασίας όπως ορίζονται από τη κείμενη νομοθεσία. 

Αγνοεί προκλητικά το ρόλο που θα έπρεπε να διαδραματίζουν στην όλη 

διαδικασία το Α.Σ.Ε.Π. και τα Τριμελή Ειδικά Υπηρεσιακά Συμβούλια και 

προβαίνει σε τοποθετήσεις με βάση ημιτελείς πίνακες και δεκάδες αιτήσεις 

θεραπείας σε αναμονή, καταργώντας απροκάλυπτα τον ανεξάρτητο τρόπο 

λειτουργίας τους. 

Σπεύδει με φωτογραφική εγκύκλιο να δώσει προνομιακή μοριοδότηση σε 

συγκεκριμένη κατηγορία υπαλλήλων, ενώ εκ των υστέρων την αφαιρεί από 

άλλους, μη διστάζοντας να δηλώσει ότι πρόκειται για «πολιτική απόφαση». 



Αποκρύπτει εσκεμμένα τον αριθμό των 461 υπαλλήλων που μετακινήθηκαν 

από τις θέσεις που καταλάμβαναν στους προσωρινούς πίνακες σε θέσεις άλλης 

ειδικότητας άλλου Υπουργείου και σε πλείστες περιπτώσεις, πολλά χιλιόμετρα 

μακριά. 

Εκδίδει παράνομα αποφάσεις «προσωρινής τοποθέτησης» των Δημοτικών 

Αστυνομικών, επικαλούμενος ανύπαρκτες «επιτακτικές υπηρεσιακές ανάγκες», 

αγνοώντας προκλητικά τη διαδικασία που ορίζει η ισχύουσα Υπουργική Απόφαση 

και «καπελώνοντας» πλήρως άλλους πέντε (5) Υπουργούς της κυβέρνησης στην 

οποία συμμετέχει, οι οποίοι εν όψει ανασχηματισμού δεν έχουν βγάλει μιλιά!  

Ταλαιπωρεί χωρίς ίχνος ντροπής εκατοντάδες οικογένειες Δημοτικών 

Αστυνομικών που μέσα από τις ανακατατάξεις των πινάκων θα αναγκαστούν να 

αλλάξουν τόπο κατοικίας δυο και τρεις φορές μέσα σε διάστημα δυο μηνών. 

Τη διάλυση στους μηχανισμούς του Υπουργείου του και τον ανύπαρκτο 

προγραμματισμό του αποδεικνύει το γεγονός ότι, ήδη, από αρχές Μαΐου έχουν 

μεταταχθεί στα Καταστήματα Κράτησης εκατοντάδες Δημοτικοί Αστυνομικοί με 

παράτυπες διαδικασίες, βάσει προσωρινών πινάκων, και χωρίς επίκληση τότε 

«επιτακτικών υπηρεσιακών αναγκών», με υπογραφή του αρμόδιου Υπουργού 

Δικαιοσύνης.  

Τι προέκυψε εκ των υστέρων; Οι «επιτακτικές υπηρεσιακές ανάγκες» που 

επικαλείται, ή η ανάγκη να θέσει υπό την υπογραφή τους τις τοποθετήσεις και να 

προωθηθεί ο ίδιος από τα μέσα ενημέρωσης ως πλέον επιτυχημένος Υπουργός της 

τρόικα; 

Ευελπιστούμε, όπως άλλωστε διαφαίνεται, πως η Ελληνική Αστυνομία που 

απορροφά την πλειοψηφία των Δημοτικών Αστυνομικών δεν πρόκειται να 

υλοποιήσει την παράνομη απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης. 

Δεν συμβαίνει όμως το ίδιο και στα υπόλοιπα Υπουργεία, καθώς ήδη καλούνται 

να αναλάβουν υπηρεσία οι επιτυχόντες σε Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και τη 

Γενική Γραμματεία Κοινωνικής Συνοχής, για να ακολουθήσουν σύντομα και οι 

υπόλοιποι φορείς, με δεκάδες συναδέλφους να εγκαταλείπουν τις εστίες τους και να 

αναγκάζονται να διαμείνουν «προσωρινά» σε ξενοδοχεία, καθώς δεν έχουν την 

παραμικρή ιδέα που θα βρίσκονται με την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων. 

Έτσι, χάρη στη «σπουδή» του κ. Μητσοτάκη, υπάλληλοι θα μετακινηθούν 

«προσωρινά» από Αθήνα Έβρο, Σπάρτη, Λέσβο ή Σύρο και από Θεσσαλονίκη 

Κεφαλονιά ή Λευκάδα, για να επισφραγίσουν με τον ιδρώτα τους το «success 

story» του κ. Μητσοτάκη. 
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